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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GRANITO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h00, em sessão remota, nos temos conforme o art. 124 do Regimento Interno e Resolução nº 01/2022, estiveram presentes em Sessão Virtual o Sr. Vereador Wanderson Silva de Meneses, Presidente, Rozali Eufrasina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário, Onofre Eufrásio de Luna Neto, Segundo-Secretário, bem como os Senhores Vereadores George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cicero Nildo de Oliveira Alencar. Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo após, pediu ao Primeiro-Secretário que informasse a pauta do dia que tem o seguinte teor: 1º leitura da Ata da Sessão anterior; 2ºFormação das Comissões permanentes para o exercício de 2022, 3ºApresentação da indicação de nº01/2022 de autoria do Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira, 4º Apresentação da indicação de nº02/2022 de autoria do Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira, 5º Apresentação da indicação de nº 01/2022 de autoria do Sr. Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto, 6º Apresentação da indicação de nº 02/2022 de autoria do Sr. Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto, 7º Apresentação da indicação de nº 03/2022 de autoria do Sr. Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto, Na sequência, o primeiro secretário fez a leitura da Ata  da Sessão anterior, que após lida, foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente com a palavra sugere ao senhor secretário que o mesmo formalize as comissões permanentes para o ano 2022,onde com a palavra o Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira, faz a leitura das comissões permanentes formalizadas para o exercício de 2022, Comissão de Justiça e Redação presidente: Elidberg Sales Pessoa Coelho, relator: vereador Aurílio Lacerda de Alencar, secretário: vereador Antônio Carlos Pereira. Comissão de Finanças e Orçamento: presidente George Washington Pereira de Alencar, relator:  vereador Aurílio Lacerda de Alencar, secretário, vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto, Comissão  de Obras e serviços Públicos: presidente Alan Oliveira, relator vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto, secretário :vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho. Comissão Educação, Cultura e esportes: Presidente, Aurílio Lacerda de Alencar, relator: vereador Antônio Carlos Pereira, secretaria, vereadora Rozali Eufrasina de Oliveira. Comissão de Saúde e assistência Social: presidente: Cicero Nildo de Oliveira Alencar, relator: vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto, secretário vereador George Washington Pereira de Alencar. Agricultura e defesa do meio ambiente: presidente Antônio Carlos Pereira, relator vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho, secretária, vereadora Rozali Eufrasina de Oliveira. onde o mesmo ressalta que as comissão foi formalizada por parte dos dois líderes das duas bancadas, o Sr. vereador Antônio Carlos Pereira, fala sobre o RI  que no art. 55, as reuniões ordinárias das comissões realizar-se-ão quinzenalmente para que possam fazer a ata, mesmo que se reúnam de forma virtual,  ainda com a palavra o  Vereador Antônio Carlos Pereira sugere que logo após ao termio da sessão ambos sentem e que possam assim fazer uma ata negativa. O  Sr. Presidente, facultará a palavra a todos seguindo o regimento interno, ressalva  que no art.116 inciso I,II,III,IV, que  logo após a ata e a formação das comissões, onde se o Sr. Presidente decidir seguira o regimento onde na oportunidade  o Sr. Vereador Antônio Carlos da seguimento a pauta do dia ressalva que item 2º foi a formação das comissões, dando-se assim seguimento, ao  item 3º será apresentação da indicação nº 01/2022 de sua autoria,  O mesmo faz a leitura  (  nos termos do art. 162 do RI de Granito da Câmara Municipal, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Granito, para que junto ao setor competente da municipalidade no sentido de providenciar uma passagem molhada na estrada vicinal de acesso ao Assentamento Colinas, pois existe um açude construído nas proximidades da estada que liga Granito  aquela comunidade, que quando cheio interdita a  passagem de todos, logo após faz sua justificativa. Na oportunidade o  Sr. Presidente faculta a apalavra aos seus pares sem que nenhum faça uso da mesma, O Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira seguimento a pauta seguindo ao item 4º, fazendo assim a leitura da indicação de nº 02/2022  também da sua autoria (Com assento nesta casa  legislativa, usando das atribuições contidas no art. 162 do RI da Câmara Municipal  de vereadores INDICA ao chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, que seja providenciado limpeza/ capinação no cemitério público do povoado de Lagoa Nova, fazendo-se a sua justificativa. A palavra fica facultado, onde seus pares não faz uso da mesma. Em ato continuo o Sr. Vereador Antônio Carlos Pereira da sequencia a pauta, dando seguimento ao item 5º, que apresenta a indicação de nº 01/2022 de autoria do Sr. Vereador  Onofre Eufrásio de Luna Neto, (Com assento nesta casa legislativa, fundamentado no art. 162 do RI da Câmara Municipal de Granito, INDICA ao chefe do Executivo de Granito, que seja realizado reforma na ACADEMIA DE RANCHARIA, pois a mesma encontra-se bastante deteriorada, necessitando de uma melhor atenção do Poder Público local. Na sequencia  o Sr. Vereador George Washington Pereira de Alencar faz uso da palavra, parabeniza o Sr. Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto por sua indicação que é de suma importância, e que com certeza está indicação será acatada  pelo Sr. Prefeito dando essa melhoria na academia das cidades, para um melhor conforto aquela comunidade. Em seguida o Sr. Vereador Antônio Calos Pereira segue  dando seguimento a pauta do dia item 6º, que apresenta a indicação de nº02/2022 de autoria do sr. Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto (com assento na Casa Legislativa, fundamentado no art.162 do RI  da Câmara Municipal de Granito, INDICA ao Chefe do Executivo de Granito, que seja realizado reforma na PRAÇA SÃO FRANCISCO DE RANCHARIA e frisa essa é uma das principais praças de nossa comunidade e a mesma  encontra-se  bastante deteriorada. Em seguida o Sr. Vereador,   Aurílio Lacerda de Alencar, solicita a palavra parabeniza o Sr. Vereador Onofre Eufrásio de Luna pela sua indicação onde o mesmo esteve a poucos dias na praça de Rancharia juntamente com o Sr. Prefeito Municipal e que  o mesmo na oportunidade falava sobre a necessidade de uma reforma como também uma ampliação naquela praça, Em ato continuo o senhor vereador George Washington Pereira,  faz uso da palavra parabenizando também o Sr. Vereador  Onofre Eufrásio de Luna Neto pela sua indicação o qual representa aquela comunidade como também todo município, e que e de  suma importância ressalva que o Sr. Prefeito vem trabalhando nas obras, como também saúde ,e educação, ainda com a palavra  destaca que em conversa com o Sr. Prefeito para ver a possibilidade do que possa, ser feito  na antiga quadra descoberta da quela localidade, onde o Sr. Vereador  Onofre Eufrásio de Luna  é conhecedor como também os demais, pois o mesmo esteve com o Sr. Prefeito o qual está fazendo um estudo para uma forma como  também fazer uma ampliação naquele local. Dando continuidade o Sr. Vereador  Onofre Eufrásio de Luna solicita a palavra, agradece a compreensão dos senhores vereadores. Relata ao Sr. Vereador George Washington Pereira,  de formula  verbal que o mesmo solicite do Sr. Prefeito, que o mesmo possa ter mais uma atenção com o mato, destaca e é conhecer  que a uns vinte dias foi  feito uma limpeza, mas com   as chuvas o mato voltou a tomar conta daquela localidade,  O senhor vereador , Elidberg Sales Pessoa Coelho faz uso da palavra onde o mesmo, esteve presente naquela localidade, vendo a necessidade da limpeza, e conhecedor  do quanto e difícil e até impossível em épocas de chuvas manter -se limpa, parabeniza o Sr. Vereador Onofre Eufrásio de Luna por suas indicações, Ressalva  ainda que se fez presente também na comunidade do Mato Grosso onde também irá fazer algumas indicações para aquela comunidade.
O Senhor vereador Antônio Carlos Pereira dá  seguimento a pauta segue para o  item 7º (Apresentação da indicação 03/2022 de autoria do Sr. Vereador  Onofre Eufrásio de Luna com assento nesta casa legislativa fundamentado no art.162 do RI da  Câmara  Municipal de Granito, INDICA ao Chefe do Executivo de Granito, que seja providenciado uma reforma  na PRAÇA FREI DAMIÃO DE RANCHARIA. Como representante desta comunidade, tem  recebido diversas reivindicações dos moradores para fazer algo a favor da referida praça, pois é visível e notório por todos que a mesma encontra-se bastante deteriorada, necessitando assim, de uma maior atenção do poder Público Municipal. Em ato continuo o senhor vereador George Washington Pereira, solicita a palavra comunica de forma verbalmente que como líder da  situação  que o mesmo está pronto para ajudar podendo assim levar solicitações  ao Executivo, como também aos Senhores Secretários,  também podendo convida-los a se fazerem presentes em sessão remota ou ate mesmo presencial, para que todos possam trabalhar em conjunto para que o município  possa ter um bom desenvolvimento. Em seguida os senhores  vereadores  fazem uso da palavra os quais relatam assuntos diversos. Dando continuidade  o Sr. Presidente antes de declarar encerrada a sessão, faz uso da palavra fala sobre a doação dos terrenos do Município, solicitando assim do Sr. Prefeito Municipal  uma formula de sentarem para ver essa possibilidade, sobre essas  doações, Em seguida o senhor vereador George Washington ,  solicita a palavra  onde relata que o mesmo já sentou recentemente com o Senhor Prefeito e em conversa com o mesmo acredita que nestes quinze dias ira sair a lista onde será publicada para o conhecimento dos senhores vereadores como também de toda a população, onde a mesma ira constar os nomes dos beneficiados, pede ainda aos senhores vereadores que a quem vier procurar poderá falar que logo mais entre estes quinze dias a mesma estará sendo divulgada, onde os senhores vereadores que fazem parte da comissão ira ter acesso, onde também ira ser divulgada no portal da transparência do poder Legislativo, como também do Executivo, também no mural, onde todos possam ter conhecimento, destaca que a mesma  irá ter um período de avaliação, para que seja comtemplados aquelas que mais necessitam.  Por fim, o Senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e, se aprovada, segue assinada por mim__________________________________, Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, Secretária do Legislativo, bem como pelo Senhor Presidente e Pelo Primeiro-Secretário, conforme art. 125 do Regimento Interno. Para maiores detalhes desta Sessão pode-se consultar as gravações de áudio e vídeo que contam nos registros desta Casa. Granito-PE, 15 de fevereiro de 2022.


________________________________
Wanderson Silva de Meneses
Presidente da Câmara



________________________________
Antônio Carlos Pereira
Primeiro- Secretário
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